
 

 

 

 

奄美大島 世界自然遺産登録へ大きく前進！ 

   ～ (５月号に引き続き…)Ｐart２ ～ 

校 長  岩 戸 修 二 
 

標題については５月号で話題にして，最後に『今後，みんなの力 

で，人と自然が共生する奄美大島を守り続けなければなりません。 

そのために，わたしたちはどういうことができるのか，どういう行 

動をとるべきなのかを宇宿の子どもたちとともに考え，実践していき   

たいと思います。』という言葉で締めたところでした。 

そこで，６月の全校朝会で「世界自然遺産登録」について子どもたちに話をし,「奄美の豊かな自然」

をどのようにして守り，後世に伝えていくべきか，子どもたちとともに考えました。以下，３年生以上

の子どもたちの意見です。 

 

〇 ごみを捨てない。ポイ捨てをしない。ごみを捨てる友達に注意する。 

〇 ごみを拾う。ごみ拾いなどの地域行事に進んで参加する。 

〇 奄美に生息しているめずらしい動植物のことを調べ，住みよい環境を知る。 

 〇 ペットを最後まで大切に飼い続ける。ノイヌやノネコを減らすため，飼っている犬や 

猫を捨てない。 

〇 絶滅危惧種をおびやかす動物（ノネコやノイヌ，ノヤギ，マングース 

など）を見つけたら，大人に知らせる。 

 〇 むやみに森に入らない。稀少な植物を踏み荒らさない。  

 〇 貴重な生き物をとっている人がいたら注意する。 

〇 （森を守るため）二酸化炭素を出さないようにエアコンや扇風機などを 

使いっぱなしにしない。 

 

さすが宇宿小の子どもたち，たいしたものだと思いました。ただし，ここで大事なことは，これらを
実行すること。毎月の市民清掃（海岸清掃など）への取組はどうでしょうか？  
われわれ大人もそうです。先日の新聞に，希少野生動植物の違法な捕獲・盗掘・盗採，そして持ち出

しに関する記事が掲載されていました。地球上で奄美だけにしかいない希少な動植物であるがゆえに，
それらがむやみに（時には違法に）とられたり，売られたりすることがあるとのこと，残念です。他に
も，ごみの不法投棄の問題などもよく聞くことです。 
世界に誇れる「宝の島」ともいわれる奄美大島の豊かな自然を，いつまでも残していけるよう子ども

も大人も努めていきましょう！ 
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アマミセイシカ 
（絶滅危惧ⅠＡ
類） 

オオトラツグミ 
（国指定天然記念物） 

アマミトゲネズミ 
（国指定天然記念物） 

モダマ 
（絶滅危惧ⅠＡ
類） 

アマミエビネ 
（絶滅危惧ⅠＡ
類） 

７・８月の学校行事予定 
【７月】 
１日(木) 水泳授業参観・学級ＰＴＡ・親子読書会 
７日(水) 第１回学校評議員会 

１０日(土) 土曜授業,ふれあい活動 
１９日(月) 第１回宇宿校区青少年育成協議会 
２０日(火) １学期終業式 
２１日(水) 教育相談 
２２日(木) (祝)海の日 
２３日(金) (祝)スポーツの日 
【８月】 
２日(月) 出校日 

１１日(水) 学校閉庁日(～１３日(金)) 
２０日(金) 出校日 
 
※ ＰＴＡ奉仕作業は現在日程を調整中です。決定後
案内を配布します。 

◎ ９月１日(水)は２学期始業式です。 

土曜参観･学校保健委員会・ 

家庭教育学級 

 ６月１２日(土)に，土曜参観･学校保健委員会・家庭教

育学級開講式を行いました。 

 授業参観では，先生や友達の話をしっかりと聞いたり，

自分の考えを堂々と発表したり，「お家の人にかっこいい

姿を見てもらおう。」とする子どもたちの気持ちが態度と

なって表れていました。やはり，保護者の皆様の力はす

ごいと感じることでした。また，本年度から導入された

iPadを活用した授業もあり，子どもたちが使いこなして

いる姿を参観されて驚かれた保護者の方も多かったこと

と思います。 

 学校保健委員会では，規則正しい生活について，家庭

教育学級では，年間計画と家庭学習の仕方について，話

をさせていただきました。 

 新型コロナウイルス感染拡大防止のために，蒸し暑い

体育館で行う等，保護者の皆様には，大変ご迷惑をおか

けしました。ご多様な中，ご出席いただき，ありがとう

ございました。 

 

 

 

 

 

 

 

PTA役員等紹介 

今年度も，どうぞよろしくお願いいたします。(敬称略) 

PTA役員 PTA専門部◎部長 

会長 浜崎 健人 

副 平山佳世子 

  岩山 理一 

  川口 稔樹 

書記 吉田 真也 

会計 秋丸 幸賜 

監査 德  大作 

   大山 孝美 

研修部（担当職員：德永・新保） 

◎渋谷,内村,南,赤﨑,橋口,鮎川,吉田,新保 

生活指導部（担当職員：田代） 

◎中村,浜崎,大山,山田,諏訪,深田,西田 

環境整備部（担当職員：上村） 

◎岩山,平山,山下,泉,德,里,高木 

保健体育部(担当職員：玉泉・福田) 

◎鈴木,川口,惠，及川,箕輪,石川,前島 

親子読書会会長  橋口 恵里 

家庭教育学級長  山下 洋美 

１年学級長 川口 愛香 ２年学級長 前島 勇太 

３年学級長 德  大作 ４年学級長 大山 孝美 

５年学級長 諏訪 貴彦 ６年学級長 内村 弥生 

 

 

 

 

避難訓練 
 ６月３日（木）に，避難訓練 

(地震･津波)を行いました。訓練 

では，まず，地震を知らせる放 

送を聞いて，揺れが収まるまで， 

机の下で身を守りました。 

次に，津波の避難放送を聞い 

て，素早く学校農園に避難し,さ 

らに，学校から 550ｍ離れた高台 

まで走って避難しました。長い 

距離ですが，全員が最後まで真剣に取り組むことがで

きました。 

 自然災害はいつ起きるか分かりません。ご家庭でも

地震や津波の避難の仕方や避難場所について，家族み

んなで，ぜひ，ご確認ください。 

水泳学習 
 ６月から子どもたちが大好きな水泳学習が始まりまし

た。１・２年生は浅いプール,３年生以上は深いプールで

学習します。１年生にとっては初めての水泳学習でした

が,２年生の様子を見てまねて活動していました。３年生

以上の子どもたちは,泳力別のコースに分かれ,自分の課

題に合わせた練習を行いました。バタ足,手の動かし方,

息継ぎの仕方等 ,々限られた時間の中,真剣に取り組んで

いるので６月当初と比べ,大部分の子どもたちの泳力レベ

ルが上昇しました。 

水泳学習は終わりますが,夏休みも泳ぐ機会があると思

います。目標を決めて達成できるように練習するように

してください。水難事故等がないようにルールはしっか

りと守るようにしてください。 


